

“好心人”原来是色狼

13岁女孩游荡街头遭30岁男子行骗强暴

星报独家

这个暑假对于13岁的小丽来说是黑色的。

当她从家里偷偷溜到合肥来玩的时候,她没有想到,悲惨的遭遇在等着她。因为担心玩了一天回到家里会被责骂,她不敢回家,深夜游荡街头。30岁的王某看到单身的小丽,歹念顿起,巧言将其骗到住处之后,粗暴地将她奸污。

记者 王涛

1 不敢归家 深夜游荡街头

肥西县的小丽(化名)今年才13岁,读初中。7月21日一大早,她就和男同学小强(化名)一起到合肥玩。

17时许,按照原来的计划,小强会送小丽回家。但他突然有事,便先行离开,让小丽独自回家。

小丽这时才想起,自己是偷偷跑出来玩的,一整天都没有回家,回家后

肯定要受到家人的责骂。

因为不敢自己回家,便独自在街上游荡。23时许,她走到巢湖路沿河公园附近,又累又饿,手机也没电了,便在路边的一条长凳上休息。

她没想到,悲惨的遭遇正向孤单的她袭来。

2 路遇色狼 轻信谎言上当

今年30岁的王某是河南某公司驻合肥办事处销售人员,公司在元一柏庄小区内租了一套房子,既是办公地点,也是他和其他3名同事的宿舍。

当晚,王某与一位同事一起出门喝酒,直到23时许才往回走。路过巢湖路沿河公园时,看到了小丽。

王某支开同事,上前与小丽搭话。单纯的小丽很快告诉王某自己深夜独坐的原因。王某这时顿生歹念,

假装好心地问她:“那你现在有什么打算呢?”

小丽说:“我想上网联系小强,但是口袋里没有钱了!”

王某立即说:“我家就在不远处,家里有电脑,可以上网,你可以到我家去上网,不要钱!”

才13岁的小丽哪知世间险恶,对王某的话信以为真,稍加考虑后,就随着王某一起到了他的住处。

3 悲剧陡发 少女惨遭奸污

眼看到了凌晨,王某又以小丽没地方去、单身女孩晚上出去不安全等理由,留小丽在住处住下,并说让小丽睡床,自己睡沙发,一副正人君子的模样。见王某为人热情,小丽便同意留宿。

谁知好景不长,小丽还未熟睡,王

某就摸上了床,要与其发生关系。小丽慌忙拒绝并呼救,但王某不顾其挣扎哀求,残忍地将正在经期的小丽奸污。随后,进行了第二次粗暴强奸。

慑于王某的淫威,小丽不敢反抗,便说自己要上网。王某让其到客厅上网,自己在房中呼呼大睡。

4 机智报警 民警夜擒色狼

看到王某睡觉后,小丽赶紧用客厅的固定电话打给小强,向小强诉说了自己的遭遇。小强赶紧通知小丽的家人。

随后,小丽的家人按照小强提供的号码打电话给小丽,问清了事情经过,但小丽却不知道身在何处,其家人虽然焦急却也无可奈何。

最后,小丽的姐姐灵机一动,说再打电话过来,让小丽不要接。

电话铃响了起来,王某的同事果然被吵醒,接了电话。小丽姐姐假称自己

要到他们的办事处谈业务,但不知办事处的具体位置,王某的同事果然告诉了她们位置所在。

合肥市公安局包河分局巡控车辆立即赶到现场,将睡梦中的王某抓获归案,同时成功解救小丽。随后,该案被移交包河刑警三队进行审讯。

审讯中,王某开始百般抵赖,不承认曾与小丽发生关系,最终在有力的证据面前败下阵来,对自己的犯罪事实供认不讳。目前,王某已被依法逮捕。

学者言论 青少年安全意识需提高

安徽省心理咨询学会秘书长、青少年心理学家庞良虹认为,从特定事件上来看是偶然事件,但从广义的角度去分析,却是必然事件。

首先,是家长在暑假期间对孩子的监护问题。因为监护不到位,所以孩子才有机会溜出家门,而孩子溜出家门之后,不但有可能遇到侵害,也有可能与不良人群接触,继而产生犯罪行为。这说明,家长在暑假中,没有对孩子的时间进行合理安排,这就给孩子的暑假生活留下了很多漏洞。

其次,是青少年自我保护教育缺失

的问题。家长必须要经常性的、长期的,对孩子进行自我保护教育。虽然说男孩子和女孩子的教育重点有所不同,但就自我保护教育方面来说,是不分性别的。

再次,是整体社会环境的问题。暑假期间,如果社会、学校或其他教育主管部门,能够积极组织、引导孩子参与有益的课外活动和社会活动,对孩子的假期生活进行安排,不但可以充实孩子的假期生活,增强他们适应社会的能力,同时也可以让孩子以安全的方式活动,避免发生意外,促进社会和谐。

记者手记 别再让青春哭泣

不久前,本报曾连续报道过两起花季少女遭到奸污的事件,没料到又是一起!扼腕之余,不禁要问,为何类似事件屡屡见诸媒体,却总是有同样的事件不断重演?

很多人都会说,关键在于孩子们的自我防范意识不够。这话说得没错,但孩子们的自我防范意识是从哪里来的?天上掉下来的吗?显然不是。那么,作为监护人的家长,以及教育孩子成长的学校,难道就没有一点责任吗?

社会在不断进步,人们的物质生活不断丰富。养育孩子,就不仅仅是让他

们吃饱穿暖,不仅仅在于满足他们的物质需求,更重要的是教育他们、保护他们,让他们健康成长,成为人才。试想,如果一棵幼苗,尚未长成就遭受暴风雨摧残,还何谈成就栋梁?

一个孩子从呱呱坠地,直到长大成人,会经历许多的波折。不断地教导孩子,让他们健康成长,在纷繁复杂的社会中保护好自己,则是家长和学校义不容辞的责任。

在给孩子灌输数理化知识之外,多给孩子们上上安全教育课吧!让他们好好成长,别再让青春哭泣!

